



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

ALPOLGÁRMESTER

1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3284 • Fax.: 307-7360 • alpolgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Képviselői Csoportnak leadva:

2017 FEBR 28.

Tanúsított Rendszer



ISO 9001

2/47-29/a/2014

Tárgy: Válasz Szilvágyi László interpellációjára

Szilvágyi László képviselő részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Interpellációjában az Erdőkerülő utca 47. szám alatti ALDI áruházhoz tartozó, részben közterületen kialakított parkolóval kapcsolatban több kérdést vetett fel.

A tisztelt Képviselő-testület 494/2016. (X.4.) számú határozatával járult hozzá a (91158/214) hrsz-ú közterület ügyfélparkolóként történő használatához azzal, hogy a parkoló a közforgalom számára ingyenes és folyamatosan nyitva tart. A parkoló épület felőli sávja, ahogy az áruház épülete is nem a közterületen, hanem a 91158/213 hrsz-ú ingatlanon helyezkedik el.

A testületi döntés és annak alapján kiadott közterület használatra vonatkozó határozat értelmében az ALDI

- a (91158/214) hrsz-ú közterületre eső parkolórész esetén nem rendelkezhet a használat korlátozásáról,
- a 91158/213 hrsz-ú telken fekvő parkolókat azonban az általa bevezetett korlátozásokkal üzemeltetheti.

Felvettük a Cég illetékesével a kapcsolatot a táblák elhelyezésének ügyében és intézkedünk annak érdekében, hogy a vásárlók és egyéb használók számára egyértelmű legyen a közterület határvonala (azaz egyértelműen elkülönüljön a korlátozás nélkül, illetve korlátozással használható parkolórész). A félreértésre okot adó táblát a Cég a kérésünkre eltávolította. A parkoló használatát egyértelművé tevő felfestést az időjárás függvényében fogja elvégezni.

A határozatban rögzített közterület használatot a Polgármesteri Hivatal részéről a Hatósági Főosztály Rendészeti Osztálya ellenőrzi. Az önkormányzat részéről mind a Rendészeti Osztály, mind a Városüzemeltetési Főosztály dolgozói és nem utolsósorban a környezet fenntartásával megbízott Répszolg Kft. munkavégzés, illetve ellenőrzés céljából rendszeresen megjelenik a helyszínen.

A fenti képviselő-testületi határozat kiköti, hogy az ALDI kötelezettsége az áruház mellett, a közterületen elhelyezkedő parkoló műszaki állapotának az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendeletben foglaltak szerinti felújítása, karbantartása, tisztán tartása. A parkoló felújítása, a vízelvezetés, csatornázás problémájának megoldása, a burkolati jelek felfestése műszakilag indokolt volt, azt az ALDI az érvényes szabályoknak megfelelően végezte el.

Budapest, 2017. január 23.

dr. Pintér Gábor
alpolgármester

